
Openbaar faillissementsverslag
rechtspersoon (ex art. 73A Fw.)

Naam onderneming

Gegevens onderneming

Activiteiten onderneming

Financiële gegevens

Toelichting financiële gegevens

Betreft

Algemene gegevens

42werkt Infratechniek BV 10-07-2025 
 1

Demeterlaan 9a
9641 ML VEENDAM

KvK: 92962106

10-07-2025 
 1

Het aannemen en begeleiden van projecten op het gebied van ondergrondse
infratechniek.

10-07-2025 
 1

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

2024 € 2.891.164,94 € -127.096,94 € 1.590.054,33

2025 € 2.628.756,34 € -477.161,70 € 7.419.559,43

Verslagnummer 5
Datum verslag 07-07-2026
Insolventienummer F.18/25/194
Toezichtzaaknummer NL:TZ:0000439179:F001
Datum uitspraak 17-06-2025

R-C mr. H.J. Idzenga
Curator mr D.Y. Li

file:///main.aspx?etn=spi_zaak&pagetype=entityrecord&id=b83765ba-724b-f011-a8a0-00505680deec
file:///main.aspx?etn=contact&pagetype=entityrecord&id=f87f36d3-2b68-e511-80c6-005056ac167e


Toelichting financiële gegevens

Gemiddeld aantal personeelsleden

Boedelsaldo

Verslagperiode

De onderneming is gestart in februari 2024. Over het jaar 2024 was nog geen
jaarrekening opgesteld. Er is een kolommenbalans over de jaren 2024 en 2025
(t/m 17 juni 2025) verstrekt.

10-07-2025 
 1

5
10-07-2025 

 1

€ 7.406,10
10-07-2025 

 1

€ 34.847,05
08-10-2025 

 2

€ 53.813,23
09-01-2026 

 3

€ 53.981,02
07-07-2026

 5



Verslagperiode

Bestede uren

Toelichting bestede uren

van 

10-10-2025

t/m 

9-7-2025

10-07-2025 
 1

van 

10-7-2025

t/m 

7-10-2025

08-10-2025 
 2

van 

8-10-2025

t/m 

8-1-2026

09-01-2026 
 3

van 

9-1-2026

t/m 

7-4-2026

08-04-2026 
 4

van 

7-4-2026

t/m 

6-7-2026

07-07-2026
 5

Verslagperiode Bestede uren

1 74 uur 36 min

2 74 uur 30 min

3 26 uur 36 min

4 41 uur 24 min

5 6 uur 18 min

totaal 223 uur 24 min



1.1 Directie en organisatie

1.2 Lopende procedures

1.3 Verzekeringen

1.4 Huur

1.5 Oorzaak faillissement

1. Inventarisatie

42werkt Noordwest BV
dhr. E.H. van Calkar
Demeterlaan 9a
9641 ML VEENDAM
KvK: 90500938

10-07-2025 
 1

Niet aanwezig 10-07-2025 
 1

De gebruikelijke 10-07-2025 
 1

€ 3.275,-- per maand incl. BTW. De huur is inmiddesl opgezegd. 10-07-2025 
 1

Failliet werkte voor slechts een klant; EBC Network GmbH (EBC). Deze partij is
in problemen gekomen in verband met de slechte afw ikkeling van een aantal
projecten (waar failliet niet bij betrokken is geweest). Dit heeft geleid tot de
situatie dat betalingen vanuit EBC uitbleven waardoor 42werkt Infratechniek
ook in de problemen is gekomen. De problematiek bij EBC is niet opgelost. EBC
is kort voorafgaand aan het faillissement van 42werkt, zelf ook gefailleerd. Dit
faillissement loopt in Duitsland. Er heeft contact plaatsgehad met de Duitse
curator. Voor zover bekend, is 42werkt de grootste crediteur van EBC met een
bedrag van (ongeveer) € 3.100.000,--.

10-07-2025 
 1



2.1 Aantal ten tijde van faillissement

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

2.3 Ontslagaanzegging

2.4 Werkzaamheden personeel

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

3.3 Bedrijfsmiddelen

2. Personeel

Personeelsleden 

5

10-07-2025 
 1

Personeelsleden 

5

10-07-2025 
 1

Datum Aantal Toelichting

20-6-2025 5

totaal 5

De werkzaamheden binnen 42werkt waren reeds voorafgaand aan de
uitspraak van het faillissement, gestaakt. Deze zijn tijdens faillissement niet
meer opgestart.

10-07-2025 
 1

3. Activa

Beschrijving Verkoopopbr. Hypotheek Boedelbijdr.

Niet aanwezig

totaal € 0,00 € 0,00

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

Inventaris

totaal € 0,00 € 0,00



Toelichting bedrijfsmiddelen

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

3.9 Werkzaamheden andere activa

Op de bedrijslocatie in Veendam is een kantoorinventaris aanwezig.
Onderzocht wordt of alle zaken eigendom zijn van failliet, danwel een derde. Er
heeft inmiddels een taxatie plaatsgevonden.

Daarnaast bevinden zich op twee locaties in Duitsland een directiekeet en een
zeecontainer ten behoeve van de werkzaamheden die aldaar werden
uitgevoerd.

Er werden vijf auto's geleased (financial lease). Onderzocht wordt of er een
overwaarde aanwezig is.

10-07-2025 
 1

Aan OVM is opdracht gegeven het actief op de locaties in Veendam en in
Duitsland te verkopen middels een internetveiling. Deze veiling is inmiddels
afgerond. De financiele afw ikkeling wordt in de komende periode afgerond.

De leaseauto's zijn allen geretourneerd aan de leasemaatschappijen. Vier
auto's zijn doorverkocht teniende de leaseschuld te voldoen. Er resteerde een
overwaarde van € 3.460,32. Dit bedrag is aan de boedel retourneerd.

08-10-2025 
 2

De financiele afw ikkeling van de verkoop van de roerende zaken door OVM, is
afgewikkeld. De verkoopopbrengst is aan de boedel overgemaakt.

De financiele afw ikkeling van de vijfde leaseauto is afgewikkeld. De verkoop
van deze vijfde auto heeft niet geresulteerd in een uitkering aan de boedel.

09-01-2026 
 3

Aanwezig 10-07-2025 
 1

Er heeft een taxatie plaatsgevonden. De bedrijfsmiddelen zullen worden
verkocht.

10-07-2025 
 1

Er zijn geen voorraden 10-07-2025 
 1



4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

4.2 Werkzaamheden debiteuren

5.1 Vordering van bank(en)

4. Debiteuren

Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.

EBC Network GmbH € 3.124.552,99

totaal € 3.124.552,99 € 0,00 € 0,00

Er is een debiteur; EBC Network GmbH. Dit was de enige klant. EBC is op 6 juni
2025 gefailleerd. Dit faillissement loopt in Duitsland. Er heeft contact
plaatsgehad met de Duitse curator.

10-07-2025 
 1

Er zal worden nagegaan of vanuit het faillissement van EBC nog een uitkering
te verwachten valt voor 42werkt.

10-07-2025 
 1

In de afgelopen verslagperiode is de vordering van 42werkt Infratechniek op
EBC Network GmbH ingediend bij de curator van EBC Network GmbH. Periodiek
zal aan de Duitse curator een update worden gevraagd. Het is voor de boedel
van 42werkt Infratechniek van belang te weten of er vanuit het faillissement
van EBC Network GmbH een uitkering valt te verwachten.

08-10-2025 
 2

De Duitse curator heeft de door de boedel ingediende vordering in het
faillissement van EBC Network GmbH betw ist. De gronden van betw isting zijn
de curator niet duidelijk. Uitsluitend is vanuit de Duitse curator (uiterst
summier) gemeld dat de vordering een geschat bedrag betreft. De
(Nederlandse) curator betw ist deze stelling. De vordering zal door de
(Nederlandse) curator worden aangevuld.

09-01-2026 
 3

In de afgelopen verslagperiode is het contact met de Duitse curator
voortgezet. De (Nederlandse) curator heeft de vordering op EBC Network
GmbH uitgebreid onderbouwd en andermaal ingediend bij de Duitse curator.
Hieropvolgend heeft de Duitse curator de vordering alsnog erkend. De
vordering is geplaatst op de crediteurenlijst. De ontw ikkelingen van het
faillissement van EBC Network GmbH zullen periodiek gemonitord worden.

08-04-2026 
 4

Het faillissement van EBC Network GmbH loopt nog. Er is een periodiek
verslag ontvangen. Er wordt niets aangegeven omtrent de te verwachten
duur van dat faillissement. De curator blijft de kwestie monitoren.

07-07-2026
 5

5. Bank / Zekerheden

Toelichting vordering van bank(en) 
10-07-2025 

 1



5.2 Leasecontracten

5.3 Beschrijving zekerheden

5.4 Separatistenpositie

5.5 Eigendomsvoorbehoud

5.6 Retentierechten

5.7 Reclamerechten

5.8 Boedelbijdragen

5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden

Er is een rekening bij de Regiobank. Er is geen bankschuld.

Er werden vijf auto's geleased (financial lease). Vier van de vijf auto's zijn
inmiddels geretourneerd aan de leasemaatschappij. De auto's zullen worden
verkocht. Nagegaan wordt of een overwaarde te verwachten valt.

10-07-2025 
 1

Verwezen wordt naar punt 3.3. De auto's zijn ingeleverd. Er resteerde een
overwaarde van € 3.460,32. dit bedrag is aan de boedel overgemaakt. Van
een auto moet nog een afrekening worden ontvangen.

08-10-2025 
 2

Er wordt een pandrecht geclaimd of de bedrijfsinventaris en de debiteur door
42werkt Noordwest BV; de bestuurder van failliet. De rechtsgeldigheid van
deze claim is in onderzoek.

10-07-2025 
 1

Het pandrecht van de bestuurder op de inventaris en de debiteur is door de
curator beoordeeld. Gebleken is (o.a.) dat vlak voorafgaand aan de uitspraak
van het faillissement de enige registratie heeft plaatsgevonden van het
(veronderstelde) pandrecht. Door de curator is (o.a.) de Pauliana ingeroepen
terzake het pandrecht.

08-10-2025 
 2

Van de bestuurder is geen nadere reactie vernomen terzake het inroepen van
de Pauliana. Vooralsnog gaat de curator er vanuit dat wordt berust in de
inroeping van de Pauliana.

09-01-2026 
 3

Indien rechtsgedlig, dan ja. 10-07-2025 
 1

Er heeft zich tot en met heden een crediteur gemeld met een
eigendomsvoorbehoud. dit is in onderzoek.

10-07-2025 
 1

Alle partijen die bij de curator hebben gemeld met een eigendomsvoorbehoud,
zijn door de curator beoordeeld en afgewikkeld. Toekomstige partijen met een
eigendomsvoorbehoud, zullen eveneens door de urator worden beoordeeld.

08-10-2025 
 2

Alle claims op een eigendomsvoorbehoud, zijn beoordeeld en afgewikkeld. 09-01-2026 
 3



5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden

6.1 Exploitatie / zekerheden

6.2 Financiële verslaglegging

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

6.4 Beschrijving

6.5 Verantwoording

6.6 Opbrengst

6.7 Boedelbijdrage

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

6. Voortzetten / doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

De exploitatie van de onderneming was reeds voorafgaand aan
hetfaillissement gestaakt. De exploitatie is tijdens faillissement niet meer
opgestart.

10-07-2025 
 1

NVT 10-07-2025 
 1

Doorstarten onderneming

De onderneming is (tot en met heden) niet doorgestart. 10-07-2025 
 1

NVT 10-07-2025 
 1



7.1 Boekhoudplicht

7.2 Depot jaarrekeningen

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

7.4 Stortingsverplichting aandelen

7.5 Onbehoorlijk bestuur

7.6 Paulianeus handelen

7.7 Toelichting rechtmatigheid

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

7. Rechtmatigheid

In onderzoek 10-07-2025 
 1

Er is geen jaarrekening gedeponeerd. 10-07-2025 
 1

Niet aanwezig 10-07-2025 
 1

In onderzoek 10-07-2025 
 1

Toelichting 

In onderzoek

10-07-2025 
 1

In onderzoek
10-07-2025 

 1

In onderzoek

Toelichting 

Verwezen wordt naar punt 5.3 van dit verslag. Terzake het pandrecht op de
inventaris en de debiteur is (o.a.) de Pauliana ingeroepen.

08-10-2025 
 2

In onderzoek 10-07-2025 
 1



8.1 Boedelvorderingen

8.2 Pref. vord. van de fiscus

8.3 Pref. vord. UWV

8.4 Andere pref. crediteuren

8.5 Aantal concurrente crediteuren

8. Crediteuren

€ 65.392,67
09-01-2026 

 3

€ 76.410,02
07-07-2026

 5

€ 16.371,00
08-10-2025 

 2

€ 38.235,00
09-01-2026 

 3

€ 27.611,00
08-04-2026 

 4

€ 21.946,00
07-07-2026

 5

€ 16.786,86
09-01-2026 

 3

€ 630,00
08-04-2026 

 4



8.5 Aantal concurrente crediteuren

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

8.8 Werkzaamheden crediteuren

1
10-07-2025 

 1

8
08-10-2025 

 2

13
09-01-2026 

 3

20
08-04-2026 

 4

23
07-07-2026

 5

€ 154,38
10-07-2025 

 1

€ 123.273,76
08-10-2025 

 2

€ 262.860,21
09-01-2026 

 3

€ 470.499,11
08-04-2026 

 4

€ 475.726,13
07-07-2026

 5

Eventuele claims op een eigendomsvoorbehoud, wordne onderzocht. 10-07-2025 
 1

Zie punt 5.5. Bekende claims op een eigendomsvoorbehoud zijn afgewikkeld.
Toekomstige claims zullen worden onderzocht.

08-10-2025 
 2

De bekende claims op een eigedomsvoorbehoud, zijn afgewikkeld. 09-01-2026 
 3



9.1 Naam wederpartijen

9.2 Aard procedures

9.3 Stand procedures

9.4 Werkzaamheden procedures

10.1 Plan van aanpak

9. Procedures

Niet aanwezig 10-07-2025 
 1

NVT 10-07-2025 
 1

NVT 10-07-2025 
 1

NVT 10-07-2025 
 1

10. Overig

Het actief zal worden geliquideerd. Er moet nog worden vastgesteld welke
onderdelen van de bedrijfsinventaris aan een ander dan failliet toebehoren.

Er zal worden beoordeeld of er ten aanzien van de leaseauto's een
overwaarde valt te verwachten.

Er zal contact worden onderhouden met de Duitse curator om te beoordelen of
er nog een uitkering valt te verwachten van EBC Network GmbH.

Er zou nog recht bestaan op fiscale teruggave's. Er is/wordt contact
onderhouden met de fiscus om een en ander te realiseren.

Er zal nog een rechtmatigheidsonderzoek plaatsvinden.

10-07-2025 
 1

Het actief is inmiddels verkocht via OVM middels een internetveiling. De
financiele afw ikkeling is nog niet afgerond. Dit zal de komende periode
gebeuren.

Voor wat betreft de leaseauto's, is er een overwaarde gerealiseerd van €
3.460,32. Dit bedrag is de boedel toegekomen. De afrekening van een auto
moet nog plaatsvinden.

Het contact met de Duitse curator wordt in stand gehouden.

De boedel heeft een ficale teruggave ontvangen van € 27.212,--. Namens de
boedel wordt ook nog aanspraak gemaakt op een fiscale teruggave terzake

08-10-2025 
 2



10.2 Termijn afwikkeling faillissement

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

Duitse BTW.

De financiele afw ikkeling van de verkoop van de rorende zaken, is afgerond.

De (financiele) afw ikkeling van de leaseauto's is inmiddels volledig afgerond.
De boedel geen geen nadere uitkering ontvangen.

Namens de boedel wordt de ingediende vordering op EBC Network GmbH,
aangevuld.

Er is nader bericht ontvangen van de Duitse fiscus in verband met een BTW-
teruggaaf waarop door failliet aanspraak wordt gemaakt. Dit bericht heeft de
curator zeer laat bereikt. Er worden nadere vragen gesteld omtrent een reeks
van posten waarvoor de BTW-teruggaf wordt geclaimd. Getracht wordt deze
zoveel mogelijk te beantwoorden.

09-01-2026 
 3

Voor wat betreft de vordering op EBC Network GmbH wordt verwezen naar
punt 4.2 van dit verslag.

Er bestaat nog recht op een BTW-teruggaaf van de Duitse belastingdienst. De
aanvraag hiertoe was reeds voorafgaand aan het faillissement ingediend. Door
de Duitse belastingdienst zijn aanvullende vragen gesteld omtrent deze
teruggave. De curator heeft behoorlijk uitgebreid nadere informatie moeten
achterhalen om de vragen van de Duitse belastingdienst te kunnen
beantwoorden. In twee fasen is gereageerd naar de Duitse belastingdienst.
Het is thans aan de Duitse belastingdienst om de aanvraag met aanvullende
informatie te beoordelen. Dit wordt afgewacht.

08-04-2026 
 4

Het faillissement van EBC Network GmbH wordt gemonitord. Zie onderdeel
4.2 van dit verslag.

Van de Duitse belastingdienst is geen nader bericht ontvangen. Dit wordt
afgewacht.

07-07-2026
 5

Een jaar 10-07-2025 
 1

Bijlagen
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